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OEMA 1

A) Na amodeitete otL: la + S| < |a| + |B], 6mou a, B mpaypaTikol.
(Movaébeg 15)
B) Na xapaKktnploete TG MPOTACELG TTOU akoAouBouv ypadovtag oto TETPAdLo
oa¢ T Aé€n Zwoto ) AdBog SimAa otov aplBud mou avtioTolkel og KABe

npoTaon.
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1)) Ava? = totea = /8.

1)) Av x4, x, oL pileg TG e€lowong ax? + fx +y = 0, (a # 0 ), tdte oxUoULV

) AVCI>B>0'EC’)'EE§<

OLOXEOEWG: S = x1 + X, = —gKaLP = X1 Xy =£.

IV)  Aveivata? + f? = 0tote eivara=0rB=0.

V) Av 1o Tpuvupo f(x) = ax? + Bx + v, (a#0), éxeL apvnTikA
Slakpivouoa, TOTe yLa KABE T Tou X € R, TTAPVEL TIHUEG OLLOOT)LEG TOU
ovvteAeoT B.

(Movaébeg 10)
OEMA 2
A) No AuBei n aviowon |x—-1] >3.

(Movabecg 10)
B) Na AuBei n aviowon |2x—-1] <11.

(Movaébeg 10)

) Na Bpeite TIg KOWEC AUOELG TWV TTAPATIAVW OVICWOEWV Kal va TG ypapete oav
€vwon SLavuoudTwy.

(Movaébeg 5)
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OEMA 3

Aivetain e€lowon x2 + (1 —2)x — 22 =0, e R (1).

A) Mo noleg TIpEG Tou A n e€lowon (1) éxel SUo PLleg MPAYHATIKES KOL AVLOEG.
(Movabec 8)

B) Av A # 2 KalL X4, X, oL pileg TnG e§lowong (1) va BpeBolv ta x; + X, KAL X * X5
OUVOPTHOELTOU A.

(Movaébec 6)

I Na BpeBolv ot TLuég Tou A mou emaAnBelouv Tnv efiowon : x2x, = 6 — x; X3 .

(Movabeg 11)
OEMA 4
Atvetal n ocuvaptnon
fx) = J—%
A. Na Bpeite to nedio oplopou tn¢g ouvaptnongf .
(Movaébeg 12)
B. Nat Sei€ete otL £(0) = —V/2 kat f(5) = V2 .
(Movabeg 6)
. Na bei€ete OtL: 1+;(0) + 1+;(5) =-2.
(Movaébeg 7)

Emipédeia : Mapttiva Muotikidn
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